

1 – NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

2 – CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous l'eau ou dans des endroits trop humides.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez / conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 50°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation du produit ou d'utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Rayonnement optique potentiellement dangereux émis par ce produit.

3 – DESCRIPTION DU CONTENU

- [A] : Lumière LED avant
1) Bouton ON/OFF
[B] : Lumière LED arrière
1) Bouton ON/OFF



4 – CHARGEMENT & INSTALLATION

Ce produit fonctionne avec des piles LR03 - AAA. Accrochez le produit autour de votre guidon ou barre de vélo, et attachez-le avec l'encoche prévue à cet effet.

5 – UTILISATION

Pressez le bouton ON/OFF (1) de la lumière avant [A] et arrière [B] pour l'allumer. Puis appuyez sur le bouton ON/OFF pour naviguer entre les modes d'éclairage : Lumière constante et clignotement lent et rapide. Appuyez une dernière fois sur le bouton ON/OFF (1) pour éteindre la lumière LED [A] et [B].

6 – ENTRETIEN ET STOCKAGE

- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil est éteint.
- N'utilisez pas de lubrifiant ou tout produit qui pourrait endommager l'appareil.

7 – CARACTERISTIQUES

Lumière LED Vélo avant	3 piles LR03 - AAA
Puissance	80 lumens
Lumière LED vélo arrière	2 piles LR03 – AAA
Puissance	40 lumens

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site internet : www.t-nb.com.

1 – OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we advise you to carefully read the instructions and safety guidelines, and to keep this manual for future reference.

2 – IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The power supply of your device must match the originally intended specifications. Do not immerse the device in water. It resists only splashes of water.

6 – MAINTENANCE AND STORAGE

- Do not place flammable objects, explosive substances or dangerous objects near your appliance.
- Use and keep your device in an environment where the temperature is between 00 G to 500 G.
- Keep away from children.
- Do not use your device if it has been damaged.

To avoid the risk of electric shock, unplug your device from the main power supply and all devices before cleaning or when not in use.

No guarantee can be applied in case of misuse. The manufacturer declines all responsibility for material damage or damage (physical or moral) due to misuse and / or non-compliance with safety instructions. - Possibly hazardous optical radiation emitted from this product.

3 – DESCRIPTION OF THE CONTENT

- [A]: Front LED light
1) ON/OFF button
[B]: Rear LED light
1) ON/OFF button



4 – CHARGING & INSTALLATION

This product works with LR03 - AAA batteries. Attach the product to your handlebar or bike rod, and fasten it with the notch provided for this purpose.

5 – USE

Press the ON/OFF (1) button of the front [A] and rear [B] light to turn it on. Then press the ON/OFF button to navigate between the lighting modes: Steady light and slow and fast flashing. Press the ON/OFF button (1) once again to turn off the LED light [A] and [B].

6 - MAINTENANCE AND STORAGE

Before cleaning, make sure that the device is turned off. Do not use solvents, abrasive detergents or products that could damage the device, Wash by hand only.

7 – CHARACTERISTICS

Front LED bike light	3 LR03 – AAA batteries
Power	80 lumens
Rear LED bike light	2 LR03 – AAA batteries
Power	40 lumens

FURTHER HELP?

Customer satisfaction is one of our major concerns. You can contact us on info@t-nb.com. For maintenance, troubleshooting and more information on the product, please visit our website www.t-nb.com.

1 – DANK

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren,

2 – WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Die Spannungseinstellung Ihres Geräts muss den ursprünglich vorgesehenen Eigenschaften entsprechen. Tauchen Sie Ihr Gerät nicht ins Wasser. Es widersteht nur Wasserspritzern. Stellen Sie keinen entzündlichen Gegenstand, keine explosive Substanz oder gefährlichen Gegenstand in die Nähe Ihres Geräts. Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.

7 – EIGENSCHAFTEN

LED-Fahrrad-Frontlicht	3 x LR03 – AAA Batterien
Stärke	80 lumen
LED-Fahrrad-Rücklicht	2 x LR03 – AAA Batterien
Stärke	40 lumen

3 – BESCHREIBUNG DES INHALTS

- [A]: LED-Frontlicht
1) ON/OFF-Button
[B]: LED-Rücklicht
1) ON/OFF-Button



4 – LADEN & INSTALLATION

Dieses Produkt funktioniert mit LR03 – AAA Batterien. Bringen Sie das Produkt an Ihrem Lenker an und befestigen Sie es an der vorgesehenen Kerbe.

5 – GEBRAUCH

Drücken Sie den ON/OFF-Button (1) des Frontlichts [A] und Rücklichts [B] zum Einschalten. Drücken Sie dann den ON/OFF-Button, um zwischen die Beleuchtungsmodi zu wechseln: Konstantes Licht und langsames und schnelles Blinken. Drücken Sie den ON/OFF-Button (1) ein letztes Mal, um das LED-Licht [A] und [B] auszuschalten.

6- WARTUNG UND LAGERUNG

- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Verwenden Sie keine Lösungsmittel, Scheuermittel oder Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- Nur Handwäsche,

7 – EIGENSCHAFTEN

LED-Fahrrad-Frontlicht	3 x LR03 – AAA Batterien
Stärke	80 lumen
LED-Fahrrad-Rücklicht	2 x LR03 – AAA Batterien
Stärke	40 lumen

BRÄUCHEN SIE HILFE?

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht, und sie haben die Möglichkeit uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Gehen Sie auf unsere Website: www.t-nb.com für die Pflege, Pannenhilfe, verschiedene Informationen dieses Produkts : www.t-nb.com

1 - NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos se fabrican conforme a la normativa en vigor. Antes de utilizar este dispositivo, le recomendamos que la atentamente las instrucciones y las normas de seguridad así como que conserve este manual para futuras consultas.

2 - IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- La alimentación del dispositivo debe ajustarse a las características originales previstas inicialmente.
- No sumerja el dispositivo en agua. Solo es resistente a las saipicaduras.
- No coioque el dispositivo cerca de un objeto inflamable, sustancia explosiva u objeto peligroso.
- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura entre 0 °C y 50 °C.
- Mantenga este dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No utilice el dispositivo si está dañado.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no está en uso.
- En caso de un uso inadecuado del dispositivo, la garantía se anulará.
- El fabricante rechaza toda responsabilidad en caso de daños materiales (físicos o morales) debido a un uso inadecuado y/o el no cumplimiento de las normas de seguridad.
- Este producto emite rayos ópticos que pueden ser peligrosos.

3 – DESCRIPCIÓN DEL CONTENIDO

Luz LED delantera	3 pilas LR03 - AAA
Potencia	80 lumens
Luz LED trasera	2 pilas LR03 - AAA
Potencia	40 lumens

INECESITAAYUDA?

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es esencial. Puede contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico info@t-nb.com. Para el mantenimiento, reparación, información diversa acerca de este producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com



4 – CARGA E INSTALACIÓN

Este producto funciona con pilas LR03 - AAA. Coloque el dispositivo alrededor del manillar o barra de la bicicleta y fíjelo con la pestaña prevista.

5 – FUNCIONAMIENTO

Pulse el botón ON/OFF (1) de la luz delantera [A] y trasera [B] para encenderlas. Pulse de nuevo el botón ON/OFF para pasar a los distintos modos de iluminación: luz fija e intermitente, lenta y rápida. Pulse una última vez el botón ON/OFF (1) para apagar la LED [A] y [B].

6 - MANTENIMIENTO Y AL MACENAMIENTO

- Antes de limpiar el producto, verifique que esté apagado.
- No utilice lubricantes, disolventes, detergentes abrasivos ni productos que puedan dañar el producto.
- Lavado a mano únicamente,

7 – CARACTERÍSTICAS

Luz LED delantera	3 pilas LR03 - AAA
Potencia	80 lumens
Luz LED trasera	2 pilas LR03 - AAA
Potencia	40 lumens

INECESITAAYUDA?

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es esencial. Puede contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico info@t-nb.com. Para el mantenimiento, reparación, información diversa acerca de este producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

1 - NASZE PODZIĘKOWANIA

Gratuiujemy zakupu i dziękujemy za zaufanie, jakim obdarzacie PanstwoT'nB. Nasze produkty są zgodne z obowiązującymi przepisami i normami. Przed użyciem tego urządzenia zalecamy uważne przeczytanie instrukcji i instrukcji dotyczącej bezpieczeństwa oraz zachowanie niniejszej instrukcji.

2 - WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

De voeding van uw toestel moet voldoen aan de initieel voorziene oorspronkelijke eigenschappen. Dompeel uw toestel niet onder in water. is enkele bestand tegen waterspatten. Plaats geen brandbaar voorwerp, een explosieve stof of een gevaarlijk voorwerp in de buurt van uw toestel. Gebruik en bewaar uw toestel uitsluitend in omgevingen waar de temperatuur tussen -10°C en 40°C ligt. Buiten het bereik van kinderen bewaren. Gebruik geen beschadigd toestel, Om elk risico op elektrocutie te vermijden ontkoppel u uw toestel van de hoofdvoeding en van elk ander toestel avoorens het te reinigen of wanneer u het niet langer gebruikt.

7 – CECHY

Oświetlenie LED Przód roweru	3 baterie LR03 - AAA
Moc	80 lumenów
Oświetlenie LED Tył roweru	2 baterie LR03 - AAA
Moc	40 lumenów

3 – OPIS ZAWARTOŚCI

- [A] : Przednie światło
1) Przycisk ON / OFF
[B] : Tyłne światło LED
1) Przycisk ON/OFF



4 – ŁADOWANIE & INSTALACJA

Ten produkt działa z bateriami LR03 - AAA. Zawieś produkt na kierownicy lub na ramie roweru i zamocuj go za pomocą wycięcia przewidzianego w tym celu.

5 – UŻYCIĘ

Naciśnij przycisk ON / OFF (1) przedniego światła [A] i tylnego [B], aby go włączyć. Następnie naciśnij przycisk ON / OFF, aby przechodzić z jednego na drugi tryb oświetlenia: Stałe światło oraz wolne i szybkie miganie. Naciśnij po raz ostatni przycisk ON / OFF (1), aby wyłączyć światło/diodę LED [A] i [B].

6 - KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE

- Przed czyszczeniem upewnij się, że urządzenie jest wyłączone.
- Nie należy używać smarów rozpuszczalnikowych, detergentów ściernych ani produktów, które mogłyby uszkodzić urządzenie,
- Tylko pranie ręczne.

7 – CECHY

Oświetlenie LED Przód roweru	3 baterie LR03 - AAA
Moc	80 lumenów
Oświetlenie LED Tył roweru	2 baterie LR03 - AAA
Moc	40 lumenów

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via info@t-nb.com, Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: www.t-nb.com

IT

1 - RINGRAZIAMENTI

Congratuziazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

2 - ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche di origine previste inizialmente. Non immergere il dispositivo in acqua. Resistente solo a schizzi d'acqua.
- Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive, o oggetti pericolosi vicino al dispositivo.
- Utilizzare e preservare il dispositivo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e 50°C.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare il dispositivo se è stato danneggiato.
- Per evitare rischio di elettroshock, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e da ogni altro dispositivo prima di pulirlo o se non lo si utilizza.
- In caso di un utilizzo non corretto non ci si può avvalere della garanzia.
- Il produttore declina ogni responsabilità in caso di danni materiali o di danni (fisici o morali) dovuti a un utilizzo non corretto e/o non in linea con le indicazioni di sicurezza.
- Raggi ottici potenzialmente pericolosi emessi da questo prodotto.

3 - DESCRIZIONE DEL CONTENUTO

- [A]: Luce LED anteriore
1) Tasto ON/OFF
[B]: Luce LED posteriore
1) Tasto ON/OFF



IT

4 - RICARICA & INSTALLAZIONE

Il prodotto funziona con pile LR03 - AAA. Sistemare il prodotto attorno al manubrio o la barra del sellino, e agganciarlo con le tacche predisposte.

5 - UTILIZZO

Premere una volta il tasto ON/OFF (1) per accendere la luce anteriore [A] e posteriore [B]. Poi premere il tasto ON/OFF per le diverse modalità di illuminazione: luce costante e lampeggio lento e rapido. Premere un'ultima volta sul tasto ON/OFF (1) per spegnere la luce LED [A] e [B].

6 - MANUTENZIONE

- Prima di procedere con la pulizia, assicurarsi che il dispositivo sia spento.
- Non utilizzare lubrificanti dissolventi, detergenti abrasivi e nemmeno prodotti che possano danneggiare il dispositivo.
- Non utilizzare il dispositivo se è stato danneggiato.

- Per evitare rischio di elettroshock, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e da ogni altro dispositivo prima di pulirlo o se non lo si utilizza.
- In caso di un utilizzo non corretto non ci si può avvalere della garanzia.
- Il produttore declina ogni responsabilità in caso di danni materiali o di danni (fisici o morali) dovuti a un utilizzo non corretto e/o non in linea con le indicazioni di sicurezza.
- Raggi ottici potenzialmente pericolosi emessi da questo prodotto.

3 - DESCRIZIONE DEL CONTENUTO

- [A]: Luce LED anteriore
1) Tasto ON/OFF
[B]: Luce LED posteriore
1) Tasto ON/OFF

NL

1 - ONS DANKWOORD

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde eisen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

2 - BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVORSCHRIFTEN

- De voeding van uw toestel moet voldoen aan de initieel voziene oorspronkelijke eigenschappen.
- Dompei uw toestel niet onder in water. is enkei bestand tegen waterspatten.
- Piaats geen brandbaar voorwerp, een explosieve stof of een gevaarlijk voorwerp in de buurt van uw toestel.
- Gebruik en bewaar uw toestel uitsluitend in omgevingen waar de temperatuur tussen -10°C en 40°C ligt.
- Buiten het bereik van kinderen bewaren.
- Gebruik geen beschadigd toestel.
- Om elk risico op elektrocutie te vermijden ontkoppel u uw toestel van de hoofdvoeding en van elk ander toestel alvorens het te reinigen of wanneer u het niet langer gebruikt.
- De garantie geldt niet in geval van een verkeerd gebruik.
- De fabrikant wijst elke verantwoordelijkheid af in geval van materiële schade of (fysieke of morele) schade te wijten aan een verkeerd gebruik en/of het niet naleven van de veiligheidsvoorschriften
- Dit product geeft mogelijk optische straling af.

7 - CARATTERISTICHE

Luce LED bici anteriore	3 pile LR03 - AAA
Potenza	80 lumen
Luce LED bici posteriore	2 pile LR03 - AAA
Potenza	40 lumen

3 - BESCHRIJVING VAN DE INHOUD

- [A]: led koplamp
1) ON/OFF-knop
[B]: Led achterlicht
1) ON/OFF-knop



NL

4 - LADEN EN INSTALLATIE

Dit product werkt met LR03 - AAA-batterijen. Haak het product rond uw stuur of fietsstang vast en maak het vast met de hiervoor voorziene inkeping.

5 - GEBRUIK

Druk op de ON/OFF-knop (1) van de koplamp [A] en het achterlicht [B] om ze te doen branden. Daarna drukt u op de ON/OFF-knop om te schakelen tussen de verlichtingsmodi: Constante verlichting en traag en snel knipperen. Druk een laatste maal op de ON/OFF-knop (1) om de ledlamp [A] en [B] te doven.

6 - ONDERHOUD EN OPSLAG

- Vooraleer tot de schoonmaak over te gaan, moet u ervoor zorgen dat het toestel uitgeschakeld is.
- Gebruik geen smeermiddelen, oplosmiddelen, schurende detergents die het toestel kunnen beschadigen.
- Enkei handwas.

7 - EIGENSCHAPPEN

Led koplamp fiets	3 batterijen LR03 - AAA
Vermogen	80 lumen
Led achterlicht fiets	2 batterijen LR03 - AAA
Vermogen	40 lumen

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via info@t-nb.com, Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: www.t-nb.com.

PT

1-OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança demonstrada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, por favor leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e guarde este manual.

2 - INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Não mergulhar o seu dispositivo na água. Apenas resiste a jatos de água.
- Não coloque qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo.
- Utilize e guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre 0°C e 50°C.
- Mantenha fora do alcance das crianças.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a danos.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu dispositivo da corrente elétrica e de todos os dispositivos antes de o limpar ou se não o for utilizar.
- Nenhuma garantia poderá ser reivindicada em caso de má utilização.
- O fabricante declina qualquer responsabilidade em caso de desgaste dos materiais ou de danos (físicos ou morais) resultantes de uma má utilização e/ou devido à não observação dos conselhos de segurança.
- Radiação óptica potencialmente perigosa emitida por este produto.

3 - DESCRIÇÃO DO CONTEÚDO

- [A]: Luz LED frontal
1) Botão ON/OFF
[B]: Luz LED traseira
1) Botão ON/OFF



PT

4 - CARREGAMENTO E INSTALAÇÃO

Este produto funciona com pilhas LR03 - AAA. Pendure o produto à volta do seu guiador ou na barra da bicicleta e fixe-o com o entalhe previsto para esse efeito.

5 - UTILIZAÇÃO

Pressione o botão ON/OFF (1) da luz da frente [A] e de trás [B] para ligar. Depois pressione o botão ON/OFF para navegar entre os modos de iluminação: Luz constante e intermitente lenta e rápida. Pressione uma última vez o botão ON/OFF (1) para desligar a luz LED [A] e [B].

6 - MANUTENÇÃO E ARMAZENAMENTO

- Ante de proceder à limpeza, assegure-se de que o dispositivo está desligado.
- Não utilize lubrificantes dissolventes, detergentes abrasivos, nem produtos que possam danificar o dispositivo.
- Lavar apenas à mão.

7 - CARACTERÍSTICAS

Luz LED dianteira para bicicleta	3 pilhas LR03 - AAA
Potência	80 lúmens
Luz LED traseira para bicicleta	2 pilhas LR03 - AAA
Potência	40 lúmens

PRECISA DE AYUDA?

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamos ao seu dispor através do email info@t-nb.com. Para obter dados sobre manutenção, reparação, e outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: www.t-nb.com.

BG

НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T'nB. Нашите продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

2 - WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

- Гаранцията не важи в случай на неправилна употреба.
- T'nB не носи отговорност за случаите на неспазване на указанията за безопасност.
- Използвайте продукта с повишено внимание.
- Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално предвидените характеристики.
- Захранващият контакт на електрическото оборудване трябва да бъде инсталиран в близост до него и да бъде лесно достъпен.
- Не поставяйте възпламеними предмети, експлозивни вещества или опасни предмети в близост до вашето устройство.
- Използвайте и съхранявайте вашето устройство само в среда с температура от 0°C до 40°C.
- Пазете от деца.
- Този продукт не е подходящ за употреба от лица (включително деца), чиито физически, сетивни или ментални способности са ограничени или от лица, които нямат опит или познания, освен в случаите, в които те са под надзора на лицето, отговорно за тяхната безопасност или са получили инструкции относно употребата на устройството.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го модифицирате или поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако той е претърпяло удар или повреда.
- За да избегнете всякакъв риск от токов удар, изключете вашето устройство от главното електрическо захранване преди да го почистите или когато не го използвате.
- Използвайте единствено предоставените аксесоари и свързващи елементи. Използването на всякакъв друг вид аксесоар, който не е предвиден за тази цел, би могло да повреди безвъзвратно вашето устройство.
- Преди да пристъпите към почистване уверете се, че устройството е изключено и не е загоряло. Не използвайте смазващо вещество или друг продукт, който би могъл да го повреди.
- T'nB не носи никаква отговорност за случаите на повреда на устройството поради неправилно

BG

7 - ХАРАКТЕРИСТИКИ

Предна LED светлина за велосипед	3 батерии LR03 - AAA
Мощност	80 лумена
Задна LED светлина за велосипед	2 батерии LR03 - AAA
Мощност	40 лумена

3 - ОПИСАНИЕ НА СЪДЪРЖАНИЕТО

- [A]: Предна LED светлина
1) Бутон ON/OFF
[B]: Задна LED светлина
1) Бутон ON/OFF



4 - НАТОВАРВАНЕ И МОНТАЖ

Този продукт работи с батерии LR03 - AAA. Закачете продукта на кормилото или на телгича и го завържете към прореза, предвиден за тази цел.

5 - УПОТРЕБА

Натиснете бутона ON/OFF (1) за предната [A] и за задната [B] светлина, за да я включите. След това натиснете бутона ON/OFF, за навигация между режимите на осветление: Постоянна светлина и бавно и бързо мигане. Натиснете за последен път бутона ON/OFF (1), за да изключите LED [A] и [B] светлините.

6 - ПОДДРЪЖКА И СЪХРАНЕНИЕ

- Преди почистване се уверете, че уредът е изключен.
- Не използвайте смазка или друг продукт, който може да повреди устройството.

BG

7 - ХАРАКТЕРИСТИКИ

Предна LED светлина за велосипед	3 батерии LR03 - AAA
Мощност	80 лумена
Задна LED светлина за велосипед	2 батерии LR03 - AAA
Мощност	40 лумена

ИМАТЕ НУЖДА ОТ ПОМОЩ ?

За нас удовлетворението на клиента е важно, ето защо имате възможността да се свържете с нас на: info@t-nb.com. За поддръжка, ремонт, друга информация за продукта, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com



BIKE LED LIGHT PACK



Instructions
Mode D'emploi

T'nB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence



— UMLED2 —